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https://www.100test.com/kao_ti2020/239/2021_2022_MBA_E9_80

_BB_E8_BE_91_E6_c70_239545.htm 11．20年来，在E公司所有

申请成为技师的申请者被要求演示他们可以操作和修理E制造

业的中心机器，然而现在，那种特殊的机器过时了，并且各

种不同的机器替代了人在各种岗位上的主要角色。因此，旧

的要求不再是一个有效地评价申请者是否具有在E工作的技师

所必须掌握的技巧的方法。 下列哪一个，假如正确，最支持

上面的论述? A．现在过时的机器在它过时之前被许多制造公

司使用。 B．在已经在E公司成为技师的人中，那些最熟练地

操纵新机器的人是那些操纵旧机器最不熟练的人。 C．大多

数今天申请技师工作的人有比20年前申请技师工作的人更广

泛的技术。 D．需要用于操纵和维持许多其他类型的在E公司

使用的并且没有过时的机器时有用。 E．E公司在制造中使用

的许多机器在未来20年非常可能过时。 答案及详解 11．B。

本题是用具体事实支持抽象描述的支持题。B选项指出不熟练

操纵旧机器的人能够最熟练地操作新机器做了一个最好的支

持。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请

访问 www.100test.com 


